Indices n°4

Allez, pas de découragement, voila d'autres indices :

)

2)

3)

4)

S)

Le scrabble le moins connu (des 2) signifie « celui qui aide un
forgeron a battre le fer » ou « railleur » et le plus connu vous fera
mal, méme si vous le trouvez ...

Le mot est placé en A3 et ne fait que 83 points si on place mal le E
joker.

Ce mot est un adjectif qui signifie « relatif a la luette » ou qui
qualifie une consonne « produite par l'action de la luette contre le dos
de la langue »

Les 2 mots sont des anagrammes, avec T comme joker !

Le nonuple s'appui sur le P de PARESSEUX.



